

Соревнования по судомодельному спорту!

Автор: Administrator

16.09.2022 19:57 - Обновлено 16.09.2022 19:59

С 8 по 11 сентября 2022 года в городе Пензе прошли соревнования "Матч Сильнейших" по судомодельному спорту в классе гоночных моделей, в которых приняли участие спортсмены Клуба модельных видов спорта Московского морского центра ДОСААФ России - Александр Сидоркин (классы моделей FSR-V-3.5, FSR-V-27), Сергей Битков (класс моделей FSR-V-27), Кристина Сидоркина, юниор (класс моделей FSR-V-3.5) и Диана Сидоркина (класс моделей FSR-V-3.5). Несмотря на очень сложные погодные условия, соревнования принесли спортсменам множество медалей и призовых мест. Александр Сидоркин завоевал золотую и серебряную медали. А юниоры Кристина и Диана заняли первое и третье места соответственно. Благодаря успешному участию юниоров сборная команда города Москвы заняла треть командное место.



Соревнования по судомодельному спорту!

Автор: Administrator

16.09.2022 19:57 - Обновлено 16.09.2022 19:59

